



В Республике Татарстан местный житель подозревается в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в отношении 43-летнего жителя города Набережные Челны возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 5 ноября 2022 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, созвонился с бывшей супругой, после чего они встретились у одного из домов по проспекту Сююмбике. При этом женщина позвала с на встречу нового 42-летнего сожителя, а подозреваемый взял с собой два ножа. В ходе общения между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого злоумышленник нанес потерпевшему несколько ударов ножом в область расположения жизненно важных органов и скрылся. Прохожие помогли потерпевшему дойти до дома, где тот скончался.

Причастность к совершению преступления подозреваемый признал. Следствие обратилось в суд с ходатайством об избрании в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направлены на становление всех обстоятельств произошедшего.

07 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1738181>